Учитель: Девяткова Елена Александровна.
Предмет: Окружающий мир УМК «Гармония» автор: Поглазова О.Т.

Класс: 1.

Тема: «Разнообразный животный мир»  обобщение.

Цели:

Образовательная: формировать понятие «животные», закрепить знания о животных. 

Развивающая: развивать мышление и речь.

Воспитательная: воспитывать бережное отношение к животному миру.

Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, экран, вырезные картинки из рабочих тетрадей, учебник, жетоны.

Ход урока

I. Орг.момент.

Прозвенел звонок.

Начинается урок. 

Всё проверили в порядке:

Книжки, ручки и тетрадки.

II. Актуализация знаний.
-Ребята, на уроках окружающего мира мы уже многое узнали о живой природе. Я начну предложение, а вы помогите его закончить.
Мы с вами продолжаем путешествовать по царству…… (животных)

Животные – это часть…. (живой природы).

Животные обитают…… (на суше, в воздухе, в воде, в земле)

III. Введение в тему урока.

Урок у нас сегодня необычный, мы устроим соревнование между двух команд. Кто больше знает о животном мире. Соревноваться будут две команды , а название каждой команды вы узнаете, если внимательно посмотрите на картинки, которые у вас находятся на парте. Разбейтесь на 2 группы по одному общему признаку. Обоснуйте свой выбор.      (Домашние и дикие животные)

 Правила игры. Вы должны внимательно посмотреть на экран, прочитать вопрос и за определённое время на каждый вопрос приготовить ответ. Засчитываться будет только тот ответ, который дан полный и точный ( с точки зрения учёного). За правильный ответ команда получает жетон. По итогам игры у команды, которая набрала больше жетонов, объявляется победительницей сегодняшнего соревнования. Правила всем понятны? Игра начинается. 1 раунд:  Распределите по группам.  (время 1мин.)  (слайд №2)
2 раунд: Разбейте в четыре столбика. По какому признаку вы это сделали? (время 5мин.)  (слайд № 4.)    Продолжите каждый список.

3 раунд: Заполните схему:  Приведите свои примеры.  (время 2мин.)    (слайд №5)

IV. Рекламная пауза.    (Физминутка)
4 раунд: Блиц –турнир.       (слайд №6-9)    ( не более минуты на вопрос)
5 раунд: Подумай!        (слайд № 10-11)       ( на вопрос 2мин.)
6 раунд: Составь пары         (слайд №12 по щелчку меняются картинки местами)
      7 раунд:  Вопрос – ответ.    (слайд № 13-15 по щелчку меняются картинки местами)  

     8 раунд: Глазами зоологов.    ( слайд №16-20)
V. Подведение итогов.
На этом наша игра закончилась. Подводим итоги. Сколько жетонов набрала каждая команда? Команда «Диких животных» - ….., команда «Домашних животных» - ….. .

А сейчас я бы хотела что бы вы прочитали вот эти строки.  ( слайд № 21-22)

VI. Рефлексия.
- Какие знания сегодня положили в копилку знаний?

Если вам понравился урок, то изобразите на нашем солнышке улыбку. На своём солнышке я нарисую улыбку, потому что вы сегодня очень хорошо отвечали на уроке. Спасибо за урок!   (слайд № 23)

